



नई दिल्ली में वाणिज्य मंत्री पीयूष गोयल ने गेल के अधिकारियों को आईसीएआई उत्कृष्टता पुरस्कार प्रदान किया • हिन्दुस्तान

गेल को आईसीएआई उत्कृष्टता सम्मान

नई दिल्ली। गेल (इंडिया) लिमिटेड ने लगातार चौथे वर्ष भारतीय लागत लेखाकार संस्थान (आईसीएआई) से लागत प्रबंधन में उत्कृष्टता के लिए राष्ट्रीय पुरस्कार प्राप्त किया है। वाणिज्य और उद्योग, कपड़ा, उपभोक्ता मामले और खाद्य और सार्वजनिक वितरण मंत्री पीयूष गोयल से गेल के आर.के.जैन, निदेशक (वित्त) और दीपक गुप्ता, निदेशक (वित्त) ने पुरस्कार प्राप्त किया।

गेल को लागत प्रबंधन में उत्कृष्टता के लिए राष्ट्रीय पुरस्कार

नई दिल्ली। गेल (इंडिया) लिमिटेड ने इंस्टीट्यूट ऑफ कॉस्ट अकाउंटेंट्स ऑफ इंडिया (आईसीएआई) की ओर से लागत प्रबंधन में उत्कृष्टता के लिए लगातार चौथे वर्ष

राष्ट्रीय पुरस्कार प्राप्त किया है। वाणिज्य और उद्योग, कपड़ा, उपभोक्ता मामले और खाद्य और सार्वजनिक वितरण



मामलों के मंत्री पीयूष गोयल ने गेल की ओर से निदेशक (वित्त) आरके जैन और निदेशक (परियोजना) दीपक गुप्ता को यह पुरस्कार प्रदान किया। लागत प्रबंधन और लागत प्रबंधन प्रैक्टिसेज में उत्कृष्टता के लिए कारपोरेट संस्थाओं को हर वर्ष पुरस्कार प्रदान किया जाता है।



पाइपलाइन की मरम्मत के चलते आधे शहर में गैस की आपूर्ति ठप

मोदीपुरम: गेल गैस लिमिटेड कंपनी की गैस पाइप लाइन में मरम्मत होने के चलते रविवार शाम सात बजे से सोमवार सुबह दस बजे तक आधे मेरठ में आपूर्ति ठप रही। गैस आपूर्ति का सबसे ज्यादा असर कंकरखेड़ा और पल्लवपुरम क्षेत्र की एक दर्जन से अधिक कालोनी व सीपनसी पंप पर देखने को मिला है। ईरा एस्पेन गार्डन, ग्रीन सिटी, डिफेंस एंक्लेव कंकरखेड़ा, श्रद्धापुरी कंकरखेड़ा, पल्लवपुरम की कालोनी अंसल टाउन, मेरठ वन कालोनी, बलवंत एंक्लेव, रुड़की रोड आदि क्षेत्रों में आपूर्ति बाधित रहेगी।

काशी को रास आया गंगा में तैरता सीएनजी स्टेशन

जागरण संवाददाता, वाराणसी : गंगा को प्रदूषण से बचाने के लिए शुरू किया गया फ्लोटिंग यानी तैरता सीएनजी (कंप्रेसड नेचुरल गैस) स्टेशन काशी को रास आ गया है। देव दीपावली तक यहां संचालित सभी 1200 नावों को सीएनजी में तब्दील कर दिया जाएगा। फिलहाल 30 प्रतिशत यानी करीब 400 नावें सीएनजी से संचालित होने लगी हैं।

बनारस में नावों को सीएनजी की ओर आकृष्ट करने के लिए आइआइटी बीएचयू और आइआइटी कानपुर के विज्ञानियों की मदद से नमो (खिड़किया) घाट पर विश्व का पहला फ्लोटिंग सीएनजी स्टेशन शुरू किया गया है। आइआइटी की इनक्यूबेटेड कंपनी एक्वाफ्रंट इंफ्रास्ट्रक्चर और गैस अथारिटी आफ इंडिया लिमिटेड (गेल) ने गंगा की



बनारस में नमो घाट पर तैरते सीएनजी स्टेशन से नाव में सीएनजी भरवाता नाविक • जागरण

धारा पर सीएनजी फिलिंग स्टेशन तैयार करने में अहम भूमिका निभाई। तैरते सीएनजी स्टेशन के निर्माण में बेहद उन्नत सेल्फ एडजस्टिंग फिक्स्ड टाइप जेटी (एसएफटीजे) तकनीक का इस्तेमाल किया गया है। सेल्फ एडजस्टिंग फिक्स्ड टाइप जेटी होने के कारण यह तेज बहाव या बाढ़ में भी स्वयं को समायोजित कर लेगा और इसके पाइपलाइन को कोई नुकसान नहीं होगा। नमो (खिड़किया) घाट

- बनारस में करीब 30 प्रतिशत नावें सीएनजी में तब्दील हुईं
- देव दीपावली तक सभी 1200 नावें सीएनजी से संचालित होने लगेंगी

बनारस में दो लाख किलोग्राम की क्षमता के सीएनजी स्टेशन तैयार कर लिए गए हैं। अभी रोजाना 40 हजार किलोग्राम सीएनजी बिक रही है। देव दीपावली तक यहां की सभी नावों को सीएनजी में तब्दील करने का प्रयास है।
- गौरीशंकर मिश्र, डीजीएम, गैस अथारिटी आफ इंडिया लिमिटेड

स्थित तैरते सीएनजी स्टेशन की क्षमता प्रतिदिन 12000 किलोग्राम की है। वर्तमान में यहां प्रतिदिन 700 किलोग्राम सीएनजी नावों में भरी जा रही है।

अनपरा ब परियोजना की पहली इकाई से विद्युत उत्पादन शुरू

जासं, अनपरा (सोनभद्र) : प्रदेश में बढ़ रही बिजली की मांग के बीच गत तीन दिन से बंद चल रही अनपरा ब परियोजना की 500 मेगावाट क्षमता की पहली इकाई लोड पर आने से प्रबंधन को काफी राहत मिली है।

ब्वायलर ट्यूब लीकेज के कारण बंद चल रही अ परियोजना की 210 मेगावाट की तीसरी इकाई सोमवार तक लोड पर आने की संभावना प्रबंधन द्वारा व्यक्त की जा रही है। प्रदेश में बिजली की न्यूनतम मांग में गिरावट जारी है। रविवार को प्रदेश में बिजली की अधिकतम मांग 19549 मेगावाट बनी रही।